

最困难时低保金保障了基本生活,如今退休金涨了,要捐款帮助别人

奔波20公里,七旬老母陪女儿再献爱心

快报讯(通讯员 季曦 记者 严君臣)最困难的时候,低保金保障了她的基本生活。2022年冬天,她领到了第一笔退休金。为了帮助更多有需要的人,当时她奔波20公里来到南通市慈善总会捐献爱心(详见现代快报2022年12月14日报道)。2023年的冬天,这对爱心母女再次前来捐款。现代快报记者了解到,工作人员劝说后,最终收下了200元爱心款。

12月11一大早,顶着入冬以来的第一股寒流,70多岁的单奶奶陪50多岁的女儿来到南通市慈善总会。一进办公室,单奶奶就从手提袋掏出一只鼓鼓囊囊的红包,递给市慈善总会(捐助工作中心)党支部书记夏丽梅,开心地说:“姑娘,这里是2000元,今年我女儿的退休金涨了100元,去年2400元,今年2500元,我们留下500元做生活费,2000元捐给你们……”

望着笑容满面的单奶奶,夏丽梅想起了2022年12月的一天。那天还下着蒙蒙细雨,单奶奶母女俩从20公里外的家中赶到市慈善总会,捐出女儿的第一笔退休金2400元。

原来,多年前单奶奶的女儿胡女士下岗,是低保金保障了她的基本生活。因此胡女士领到第一笔退



休金后,想到最困难的时候,是党和政府让她享受低保,保障了她的基本生活,现在每个月有退休工资了,便和母亲商量捐赠出来,用来帮助更困难的人。当时考虑到母女俩生活本身就很拮据,市慈善总会工作人员收下了400元爱心款。

“阿姨,您的这份心意太珍贵了,我们收下200元,您看好吗?”夏丽梅劝道,“您看您都70多岁了,得留点钱养老是不是?”“我钱够花了,我和女儿不讲究吃不讲究穿,一件衣服能穿几十年,除了一日三餐,几乎不要花钱,所以你不用担

心我们没钱用。去年来捐款,你们只收400元,今年无论如何得收下,不然我心里总是惦记着。”

“阿姨,您的这份心意我们感受到了,所以才收下200元,但是这200元,和2000元、20000元的分量是一样的,您把钱带回家攒着,要是我们这边有特殊困难了,我们再找您,行不?”工作人员一边给奶奶开发票,一边劝说单奶奶。“那你们要是遇到特别困难的人需要帮助,一定要找我……”望着又被塞到手提袋里的红包,单奶奶再三嘱咐,然后才和女儿离开了。

镇江消协发布消费体察报告: 外卖缺斤少两,包装收费不合理

板栗纸袋包装现场买不收费但外卖却收1元包装费、1000克的牛肉粉丝汤实测只有730克、申请售后商家称“这么斤斤计较下次别点”……12月13日,镇江消协发布外卖消费体察报告,发现主要存在包装收费不合理、缺斤少两现象以及售后服务水平有待提升等三个方面的问题。

体察18个外卖商家, 有6家打包费收取不合理

此次消费体察的对象为在两大外卖平台上镇江市区范围内的18家提供外卖服务的商家。有6家外卖商家打包费收取不合理。问题主要集中在预包装食品收取包装费;堂食免费提供的包装,外卖却额外收取费用;商家收取的包装费价格远高于实际包装价格。“例如我们在戴春阳栗购买的板栗,纸袋子的包装现场买的时候是不收打包费的,但是外卖却收了1元的包装费;桥头排骨也是纸袋包装,一份排骨、一根肉肠收了1.7元的包装费。”工作人员介绍。

约1000克的食材少260克,4家商品缺斤少两

报告显示,部分商家公示重量与实际重量有差异,存在缺斤少两的问题。

被调查的18家外卖商家中,4家商家商品实际重量低于公示重量,分别为戴春阳栗、维尼熊-披萨(镇江苏宁广场店)、淮南牛肉汤(万达店)、花园小炒(宝龙店)。被调查的商品重量(去盒后)与售卖页面公示重量相比,少了15克-270克不等。其中,淮南牛肉汤(万达店)根据商品详情显示,牛肉粉丝汤里含青菜、牛肉、粉丝、千张,总重量约1000克,实际测量只有730克。而另一家维尼熊-披萨(镇江苏宁广场店)的香辣鸡米花应为200克,实际测量155克。

镇江消协表示,外卖“缺斤少两”行为涉嫌欺诈,违反消费者权益保护法。消费者在网购餐饮服务消费中,发现食物低于公示重量可以申请调解、协商以及利用法律武器保护自身权益。

申请售后商家称“这么斤斤计较下次别点”

此次外卖消费报告显示,售后服务达标率仅为50%,表现较差。18家外卖商家中,体察员向商品实际重量低于公示重量的4家店铺提交了售后申请。其中消费诉求得到妥善解决的商家占比50%(2家),分别为戴春阳栗、花园小炒(宝龙店);同时也存在50%(2家)商家给予的解决办法难以令消费者接受,其中淮南牛肉汤(万达店)的体察员非常不满意,商家回复称,饼是烤前重量,汤是大约重量,卖了很多年都是这样,可以接受找骑手退货,但建议如果这么斤斤计较最好是下次别点他们家。

消协建议:外卖订餐平台要严格履行管理、监督、配送、消费者权益保护、入驻商家的资质审查等责任,杜绝无资质、信誉低、服务差的商家入驻平台。政府相关部门要对各平台销量排名靠前的“网红”店铺加大检查力度。

通讯员 陈红生 现代快报+记者 曹德伟

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

门面转让

转让 仙鹤街门面。13913877520

遗失

南京市秦淮区往来食客食品经营部
JY1320104185405食品经营许可证
遗失,声明作废。

遗失 印将退役军人优待证,编号:
621622300011179451,声明作废。

遗失 秦淮区华老三食品经营部营业执照正本,统一社会信用代码:
92320104MA21W54M5N,声明作废。

遗失 江宁区盐滨建材经营部公章、财务章,声明作废。

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网

苏州轨交6号线部分站点还路于民

快报讯(记者 高达)记者从苏州轨道交通集团获悉,苏州轨交6号线将于明年如期开通,其中部分站点地面道路将于近期还路于民。

临顿路站是苏州轨交1号线和在建6号线的换乘站,因此作为苏州古城主干道、紧邻观前街和平江路的临顿路,近几年一直处于封闭施工状态。为了提高古城区道路通行效率,苏州轨道交通根据实际情况,对部分路段开放通行。

临顿路站地面施工已经完成,临顿路与钮家巷、建新巷交叉路段地面道路,正在进行沥青施工,预计本月底能重新开放。6号线临顿路站和苏州大学站地处古

城区,施工条件复杂,可谓“螺蛳壳里做道场”,难度系数极高,因此施工进度相比其他线路较慢。

据悉,除了一些必须施工场地外,苏州轨交6号线其余区域均按照应让尽让的原则,全面还路于民。预计2024年1月底前,完成80%机动车道恢复;在2024年中开通运营前,完成95%的机动车、非机动车道恢复;在2024年国庆节前,道路、管线、市政设施、绿化等全面恢复。

苏州轨交6号线31座站点中有14座紧邻苏州文化名片——园林而建,包括虎丘、拙政园、苏州博物馆等,因此有着“园林线”的美称。建成后将带来“出站即园林”的美好体验。

卷羽鹈鹕打卡条子泥,数量超纪录



摄影师在东台条子泥湿地成功拍到第二批卷羽鹈鹕 通讯员供图

快报讯(通讯员 李东明 记者 王菲)“快看,又来了一批卷羽鹈鹕,有27只!”近日,生态摄影师李东明在盐城东台条子泥湿地成功捕捉到第二批卷羽鹈鹕的身影。今年9月-11月条子泥湿地来了66只卷羽鹈鹕,加上12月来的27只,意味着今年条子泥湿地共记录到93只卷羽鹈鹕,总数量再破历史纪录。

卷羽鹈鹕在整个鸟纲家族

中,算得上是不折不扣的大型鸟类,一张大嘴异常醒目,成年卷羽鹈鹕体长可达160厘米-180厘米,双翅展开可以超过3米,体重最多能够达到15公斤。卷羽鹈鹕体羽灰白,眼睛浅黄,喉囊橘黄或黄色,因颈背具有卷曲的冠羽,因此被称为卷羽鹈鹕。

卷羽鹈鹕是国家一级重点保护野生动物,在我国分布数量很少。

5岁娃被剃破头皮,家长获赔误工费

快报讯(通讯员 陈怡 记者 曹德伟)小朋友们理发时,看到“滋滋”作响的推头器,普遍都害怕被剃到头皮,而这件事真发生在了5岁的小鹏(化名)身上。近日,镇江丹徒法院审结一起儿童理发引起的健康权纠纷案件。最终,法院依法判决被告理发师赔偿原告各项损失471.84元。

2023年7月的一天,张某带着儿子小鹏到丹徒区一家美容店理发,理发过程中,美容店理发人员

不慎将小鹏头部剃破多处,张某带孩子到医院,医生告知病毒或细菌感染需要一定时间,建议立即做一次体检,证明剃头前小鹏身体健康,一个月之后再进行复查。

张某支付了第一次检查费用,在第二次复查时产生各项费用271.84元。张某以小鹏名义将美容店诉至法院,要求支付医药费用271.84元及张某误工费500元。法院审理后判赔医药费271.84元、误工费200元。